

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005524891

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schreiner Service Plus GmbH, Feusisberg, neu Schreiner Plus GmbH

Schreiner Plus GmbH Chaltenbodenstrasse 21 8834 Schindellegi

Bisher

Schreiner Service Plus GmbH Translation(Schreiner Service Plus Sàrl) (Schreiner Service Plus Sagl) (Schreiner Service Plus Ltd liab. Co)

Schreiner Service Plus GmbH, in Feusisberg, CHE-384.302.052, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 5 vom 07.01.2022, Publ. 1005375732). Statutenänderung: 14.07.2022. Firma neu: Schreiner Plus GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 4258 vom 15.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 07.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz